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ИЗМЕНА И ДОПУНА ДЕЛА  ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ

''ИНСТИТУТ ЗА СТРНА ЖИТА - РАДНА ЗОНА ФЕНИКС'

ПОДРЕЈОН  II -6
Ово су терени благих условно стабилних падина, нагиба до 10 степени од

стена неогене старости:пешчари, лапори, кречњаци, конгломерати, глине,

пескови и шљункови, са делувијалним глинама у површинском делу, дебљине

од 2,0м. Ниво воде је 1,0- 4,0м. Носивост терена је већином добра.

Ови терени обухватају код којих свако неадекватно засецање, може довести

до просецања клизања.Због тога је потребно пре засецања и усецања падина

и ослањања објеката обавезно урадити детаљна истраживања и прорачуне,

а рачунатио и на санационе мере.
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ПОДРЕЈОН   III - 2
Терени  широких алувијалних равни доњих токова река (Лепенице и Угљешнице) и

то углавном изван утицаја савремених токова. Изграђени су од прашинастих глина

испод којих су пескови и шљункови, дебљине 7-10м, у чијој се падини налазе,

већином недеформабилне до слабо деформабилне слабо окамењене стене. Ниво

подземне воде је високог од ,1,0 - 4,0м али су могућа колебања.

Услови рада у овим стенама су лаки и ручно и машински а учинци добри. Да би

постигли добру носивост потребно је изабрати адекватну темељну стопу и дубину

фундирања ( израда шљунчаних тампона , фундирање на шиповима, самцима и

сл.) Избором скелетне конструкције, израдом шљунчаних тампона, могу се

регулисати неравномерна слегања објекта. Такође приликом ископа за темељне

јаме треба водити рачуна о нивоу подземне воде и начина за њихово дренирање

или црпљење из ископа.

   III - 5

ЛЕГЕНДА:

ГРАД КРАГУЈЕВАЦ

ПОДРЕЈОН I - 4

Терени  зарављених неогених тераса, између Лепенице,Угљешнице

и Сушичког потока. У литолошком погледу изграђени су од прашинастих

глина, пескова и шљункова. Ниво подземне воде је дубљи од 5,0м од

површине терена са могућим осцилацијама у току времена.

Стабилни терени без савремених инжењерскогеолошких процеса и појава.

Добра носивост се може постићи избором дубине фундирања и облика

темељне стопе. Услови рада у овим стенама су лаки, а могуће је и ручно

и са механизацијом, а учинци велики. Код засека и усека већих од 2м.

потребно је подграђивање.
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Jaвно предузеће "УРБАНИЗАМ" - Крагујевац

Ул. Краља Петра I бр. 23              34000 Крагујевац           www.urbanizam.co.rs

тел: 034/306-600 (централа)         факс: 034/335-252         e-mail: office@urbanizam.co.rs

ПИБ: 101577522                             Мат. бр.: 07165862

Градска управа за  развој и инвестиције

ИВАН СТАНКОВИЋ, дипл.инж.грађ.

СОЊА ЈОВАНОВИЋ, дипл.инж.арх.

СОЊА ЈОВАНОВИЋ, дипл.инж.арх.

Градска управа за  развој и инвестиције

ПОДРЕЈОН  II -3
Терени блажег нагиба до 10 степени изграђени од дебелих застора

делувијално - полувијалних седимената 5,0- 10,0м. и умирене плавинске

лепезе, изграђене од грубозног материјала - облутица, шљункова и пескова,

са прашинама и глинама у повлати. Ниво подземне воде је променљив од

2,0-6,0м. а материјал од којих су изграђени је променљивих геомеханичких

карактеристика. Изградња објеката у овом подрејону условљава детаљније

разматрање планиране микролокације због променљиве дубине до нивоа

подземне воде и због појаве бубрења код делувијално-полувијалних

седимената. Израдња тежих и већих објеката захтева детаљне геостатичке

прорачуне у смислу постизања потребне носивости и спречавања евентуалних

штетних деформација због неравномерног слегања.
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ГРАНИЦА ОБУХВАТА ПЛАНА

ПОДРЕЈОН   III - 5
Терени  нагиба 5-15степени изграђени од стена неогеног комплекса (глине,

пескови, шљункови, пешчари, конгломерати и лапори) прекривених делувијалним

глинама најчешће до 2,0м. као и у претходном рејону и овде су издвојене зоне са

израженим појавама дубоких јаруга, интезивног спирања,  нестабилних падина и

умирених клизишта. У оквиру овог подрејона сврстана су и мања активна

клизишта чија је дубина до 5м.То су најчешће долинске стране и челенке сталних

и повремених водотока.И за овај подрејон као и за подрејон III4  важе исте

препоруке , тј. коришћење простора захтева детаљна  истраживања ( истражно

бушење, уградња пијезометара и др.) без којих није могуће предвидети понашање

терена при даљој урбанизацији као ни одредити и пројектовати врсту и начин

превентивних ни санационих мера, којима ће се обезбедити очување

постојеће(условне)стабилности и предупредити њено даље нарушавање

   III - 2

   IV - 3
ПОДРЕЈОН IV -3

У овај подрејон спадају депоније већег распрострањења  на којима није урађена

санитарна заштита,те представљају озбиљне загађиваче природне и животне

средине  у Крагујевцу .

II 6
IV 3

МИРЈАНА ЋИРИЋ, дипл.инж.арх.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

ЗА ПЛАНОВЕ

НАЧЕЛНИК УПРАВЕ ЗА

РАЗВОЈ  И ИНВЕСТИЦИЈЕ

ИВАН РАДУЛОВИЋ, дипл.инж.арх.

СНЕЖАНА ПЕТРОВИЋ, мастер.инж.саоб.

На основу члана 56, став 5 Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и

урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, бр. 32/2019),

О В Е Р А В А Ј У

текстуални део и графичке прилоге

ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА

СОЊА ЈОВАНОВИЋ, дипл.инж.арх. лиценца ИКС бр. 200 0637 04
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